

## PROCES VERBAL

Încheiat azi 15.06.2022 după ora 10, cu ocazia desfășurării ședinței a **9-a ordinară** convocată prin **Dispoziția nr.89 / 08.06.2022**, a primarului comunei Călinești-Oaș, dl Birtoc Vasile-Dinu. Convocarea s-a făcut în scris prin înmânarea, pe semnătură, a ordinii de zi și a materialelor de ședință.

La ședință participă:

- Primarul comunei Călinești-Oaș, dl Birtoc Vasile-Dinu;
- Secretar general Lucuț Ramona-Mărioara;

La ședința de azi participă dl. Uglean Dumitru locuitor din satul Coca. El reclama faptul ca desi plătește taxe și impozite ca oricare alt locuitor al comunei, strada pe care locuiește nu este pietruită, ba mai mult nici iarna nu se intervine pentru dezăpezire. Dl primar îi răspunde că nu se poate risca să intre mașina de dezăpezire până la locuința sa deoarece drumul fiind de pământ riscă să rămână înpotmoliți. Cât despre pietruirea bucății respective de drum daca acesta apare pe hartă se va interveni pentru pietruire, dacă este proprietate privată nu se poate interveni. Este îndrumat să depună o petiție în acest sens pe care să o înregistreze la Consiliul Local.

Consilieri locali prezenți 13 din 15 în funcție: Cionca Ioan Florin, Copil Ioan Daniel, Surd Tămaș, Pulbere Cristian, Nichituț Mihai, Rus Ioan Marinell, Gherman Ioan, Rus Ioan, Cionca Cosmin, Fanea Florin, Fanea Vasile, Surd Dănuț, Cordoș Nelu .

Consilieri locali absenți: Cicău Vasile, Mărcuț Dumitru Florin.

Este prezent și dl. Ciorcaș Vasile – reprezentant Pășunea Mare.

Fiind prezenți 13 consilieri din 15 în funcție ședința este statutară.

Președinte de ședință Cordoș Nelu.

Se citește de către subsemnata, secretar general, procesul verbal a ultimei ședințe a Consiliului local din data de 21.04.2022 – ședință ordinară. Au loc discuții pe marginea procesului verbal în sensul că dl consilier Cordoș Nelu cere să se menționeze ca ședințele ordinare să desfășoare conform regulamentului (prima miercuri după data de 15 a fiecărei luni), la data stabilită prin acesta. Dl primar le spune că vor fi convocați de câte ori va fi nevoie.

Cât privește controlul care s-a prevăzut a se face la Ocolul Silvic Negrești-Oaș, de către o comisie formată din consilieri locali, dl. consilier Fanea Florin îi invită să facă câte controale vor și le comunică faptul că la Ocolul Silvic Livada s-a început demarcarea. Cât privește participarea la control, dintre consilierii locali, s-au oferit voluntar doar dl. consilier Pulbere Cristian și dl. Gherman Ioan.

Dl primar îi întreabă pe domnii consilieri dacă sunt interesați de ceea ce se întâmplă în pădurea comunei care se află pe raza localității Negrești-Oaș, deoarece sunt semnale că

lucrurile nu stau foarte bine , și, așa cum pe raza localității Călinești-Oaş au fost stopate tăierile de pădure așa ar fi necesar și la Negrești-Oaş.

Dl Surd Tămaș intervine și spune că la Călinești-Oaş stoparea tăierilor a avut un alt scop, acela de a accesa fonduri prin „Natura 2000” prin care erau suportate cheltuielile cu întreținerea acestora pentru a nu fi nevoiți să platim la ocoalele silvice.

Dl primar revine și întreabă din nou consilierii dacă sunt dispuși să efectueze un control atât la Negrești cât și la Livada, măcar odată într-un mandat, cu atât mai mult că se vor termina mandatele acestui Consiliu și nici nu știu unde este pădurea comunei.

Dl Fanea Florin intervine și sune că primăria nu este organ abilitat pentru a face controale și că în fiecare an primesc invitații de la ocoalele silvice pentru a participa la inspecția de fond.

Dl primar spune că invitația este de pe o zi pe alta ceea ce nu îi permite să fie prezent.

De asemenea, nu face acuzații la adresa nimănui ci doar să se realizeze acest control pentru a vedea situația în teren.

Dl Surd Tămaș invită pe cei care au timp să meargă, dânsul nu are timp și nu este domeniul d-lui. În domeniul său de activitate participă la orice comisie.

Dl Fanea Florin spune că pentru control care se va efectua să fie anunțat din timp.

Dl primar spune că se va face o adresa oficială înainte nu vor veni neanunțați și îl intrabă pe dl. Fanea Florin dacă dânsul e responsabil de acea bucată de pădure. Acesta îi răspunde că da și o singură dată a marcat în acea pădure și a fost nevoit să demarcheze.

Dl primar spune că cheltuielile vin anual, încasările de asemenea și se fac și tăieri.

Dl Fanea Florin spune că a mai fost, în trecut cineva din partea Consiliul local Călinești-Oaş (dl Birtoc Vasile Dinu la vremea respectivă era viceprimar) , și deoarece nu cunoștea terenul a fost dus de către angajații Ocolului să viziteze suprafața care aparținea altei primării (Orasu Nou).

Dl primar spune că dacă este așa este un motiv în plus pentru a se efectua controlul și dacă este cazul vor duce și topograful, iar acea persoană care voit l-a dus în alt loc riscă un dosar penal.

Se supune la vot procesul verbal și este aprobat cu **9 voturi pentru** (Cionca Cosmin, Cionca Ion Florin, Copil Daniel, Gherman Ioan, Nichituț Mihai, Pulbere Cristian, Rus Ioan, Rus Ioan Marin, Surd Tămaș) și **4 abțineri** (Cordoș Nelu, Fanea Florin, Fanea Vasile, Surd Dănuț).

Se dă citire convocatorului cu ordinea de zi, se supune la vot și se aproba fără modificări cu **13 voturi pentru**.

Se trece la dezbateri:

**Pct. 1 Proiect de hotărâre** privind acceptarea de către comuna Călinești Oaş , județul Satu Mare a ofertei de donație a terenului in suprafață de 15 mp. identificat prin nr. cadastral 102999 situat in comuna Calinesti Oas, judetul Satu Mare – **se aprobă cu 13 voturi pentru**.

**Hotărârea Nr.14 /15.06.2022** privind acceptarea de către comuna Călinești Oaş, județul Satu Mare a ofertei de donație a terenului in suprafață de 15 mp. identificat prin nr. cadastral 102999 situat in comuna Calinesti Oas, judetul Satu Mare – **adoptată cu 13 voturi pentru**

**Pct. 2 Proiect de hotarare** privind modificarea si completarea Anexelor 1 și 2 la HCL 27/2021 privind reorganizarea Serviciului de alimentare cu apa si canalizare-S.A.A.C Calinesti-Oas- Serviciu cu personalitate juridica din structura aparatului de specialitate al primarului comunei Calinesti-Oas, judetul Satu Mare, in conformitate cu prevederile art,II din Legea 224/30.07.2015 pentru modificarea si completarea Legii Serviciului de alimentare cu apa si canalizare nr.241/2006 - **se aprobă cu 13 voturi pentru.**

**Hotărârea Nr.15 /15.06.2022** privind modificarea si completarea Anexelor 1 și 2 la HCL 27/2021 privind reorganizarea Serviciului de alimentare cu apa si canalizare-S.A.A.C Calinesti-Oas- Serviciu cu personalitate juridica din structura aparatului de specialitate al primarului comunei Calinesti-Oas, judetul Satu Mare, in conformitate cu prevederile art,II din Legea 224/30.07.2015 pentru modificarea si completarea Legii Serviciului de alimentare cu apa si canalizare nr.241/2006 – **adoptată cu 13 voturi pentru**

**Pct. 3 Proiect de hotărâre** privind aprobarea alocării prin transfer, a unor sume de la bugetul local al comunei Călinești-Oaş, județul Satu Mare, unităților de cult din comuna Călinești-Oaş, aparținând cultelor religioase recunoscute din România – **se aprobă cu 13 voturi pentru.**

**Hotărârea Nr.16 /15.06.2022** privind aprobarea alocării prin transfer, a unor sume de la bugetul local al comunei Călinești-Oaş, județul Satu Mare, unităților de cult din comuna Călinești-Oaş, aparținând cultelor religioase recunoscute din România – **adoptată cu 13 voturi pentru**

Dl. primar informează consiliul local că dintre cele doua proiecte care urmează pe ordinea de zi doar unul va putea fi pus spre finanțare(deoarece așa prevede programul de finanțare) și să hotărască consilierii care va fi. Se decide să se depună spre finanțare proiectul dispensarului, dar dl. consilier Surd Tămaș spune că valoare de finanțare este prea mică și nu va fi suficient să acopere toate lucrările, clădirea fiind destul de degradată, consideră că proiectul este subevaluat și să se ia în considerare acest lucru, atunci când se va face devizul și să se acceseze toată suma disponibilă.

**Pct. 4 Proiect de hotărâre** privind aprobarea proiectului “ REABILITARE ENERGETICĂ ȘCOALA PRIMARĂ DIN LOCALITATEA COCA, COMUNA CĂLINEȘTI OAȘ, JUDEȚUL SATU MARE” în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență 2021-2026 și a cheltuielilor aferente proiectului – **se respinge cu 13 voturi împotriva**

**Pct. 5 Proiect de hotărâre** privind aprobarea proiectului “ REABILITARE ENERGETICĂ DISPENSAR UMAN DIN LOCALITATEA CĂLINEȘTI OAȘ, COMUNA CĂLINEȘTI OAȘ, JUDEȚUL SATU MARE” în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență 2021-2026 și a cheltuielilor aferente proiectului – **se aprobă cu 13 voturi pentru**

**Hotărârea Nr.17 /15.06.2022** privind aprobarea proiectului “ REABILITARE ENERGETICĂ DISPENSAR UMAN DIN LOCALITATEA CĂLINEȘTI OAȘ, COMUNA CĂLINEȘTI OAȘ, JUDEȚUL SATU MARE” în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență 2021-2026 și a cheltuielilor aferente proiectului – **adoptată cu 13 voturi pentru**

**Pct. 6 Proiect de hotarare** Privind aprobarea ajustarii valorii aferente restului ramas de

În unanimitate Consiliul local Călinești nu este de acord cu Hotărârea Consiliului local Târșolț(80ha cu acces la Talna).Se va face o propunere cu variantele de mai sus și se va înainta Consiliului local Târșolț iar dacă vor fi de acord se va face evaluarea.

Se citește înștiințarea privind obligația depunerii declarațiilor de interese și de avere către consilieri.

Se ia act de adresa primita de la ISU Turț și li se aprobă un **peridoc de lemne (7000 ron)**.

În ceea ce privește adresa Romsilva prin care se anunță faptul că amenajamentul silvic al comunei Călinești-Oaș își încetează valabilitatea la 15.03.2022 –

domnii consilieri voteaza cu **12 voturi pentru**(Cionca Cosmin,Cionca Ioan Florin,Copil Ioan Daniel,Cordoș Nelu,Fanea Vasile,Gherman Ioan, Nichituț Mihai,Pulbere Cristian, Rus Ioan, Rus Ioan Marinel, Surd Dănuț, Surd Tămaș) și **1 vot abținere**(Fanea Florin) - pentru aprobarea elaborării unui nou amenajament silvic.

Se discută cererea depusă chiar în timpul desfășurării ședinței, de dl Uglean Dumitru și se aprobă pietruirea bucății de stradă pe care locuiește.

La sfârșit se face o prezentare a planurilor unor proiecte privind renovarea și amenajarea clădirii și a curții Primăriei și a anexei administrative care urmează a se realiza la târg.De asemenea a fost prezentat și proiectul 3D al școlii din localitate.Acestea au fost cerute de către consilierii locali într-o ședința anterioară pentru a-și face o idee de cum va arăta în cazul în care vor aproba investiția.

În ceea ce privește amenajarea curții școlii s-a căzut de acord ca rampa pentru persoanele cu handicap prevăzută în partea stângă să fie desființată ( să se renunțe la atâtea betoane), iar pentru o mai buna funcționalitate, sa se foloseasca intrarea principală care permite intrarea cu mijloace de deplasare a persoanelor cu dizabilități (nefiind scări).Să se aibă in vedere anularea unor trepte din jurul clădirii, și reducerea numarului de scări prevăzute la terenul de fotbal; să se aibă în vedere reducerea sau desființarea zidurilor, gardurilor pentru a nu se cățara copiii pe ele.Să se monteze luminatoare. Toate propunerile vor fi puse pe hârtie,vor fi discutate cu proiectantul, se vor face modificările și vor fi prezentate din nou.

Dl primar îi informează pe conilieri că pentru faptul că nu s-a hotărât amenajarea și asfaltarea parcării de la Mișu comuna a avut de pierdut deoarece Apele Române au întăbulat terenul respectiv. Cât privește căsuțele de la Aurora s-au făcut nenumărate demersuri. Singura pârghie ce ar putea fi folosită împotriva lor ar fi majorarea impozitului cu 500%, dar proiectul nu a fost votat în consiliu local și ar fi trebuit aplicat pe raza întregii comune.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Consilier local  
CORDOȘ NELU



SECRETAR GENERAL  
LUCUȚ RAMONA MĂRIOARA

